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ACTA N°16 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE PUERTO MACHALILLA, 

CELEBRADA EL DÍA MARTES  TREINTA Y UNO DE AGOSTO DEL DOS MIL 

VEINTE UNO  EN LA PARROQUIA MACHALILLA DEL CANTÓN PUERTO 

LÓPEZ. 

Siendo las 15H00 Pm. del día Martes 31 de Agosto del dos mil Veinti uno, se 

reúne el pleno de la Junta Parroquial de Puerto Machalilla en Sesión Ordinaria 

en la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural de Puerto Machalilla, convocados por el Sr. Freddy Ildefonso Gómez 

Vallejo Presidente, actúa como secretaria la Ing. Selena Romero Mero.  

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- Se procede a tomar 

asistencia para constatación del Quórum, esto en orden alfabético: Vocal 

Chancay Franco Carlos, presente; Vocal. Ávila Anchundia Janeth, presente;  

Presidente Sr. Gómez Vallejo Freddy, presente; Vocal Lino Caicedo Pilar, 

presente; Vicepresidenta Vera Gómez Mabel, Presente; informa la secretaria 

que existe quórum reglamentario para desarrollo de la sesión. 

SEGUNDO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  La 

señora secretaria una vez instalada la sesión pone en consideración los puntos 

de lectura del orden del día para su aprobación y ejecución. Puntos del Orden 

del día 

1. Constatación del quórum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Bienvenida a cargo del Sr. Freddy Gómez Vallejo Presidente del GAD 

Parroquial Puerto Machalilla. 

4. Lectura y aprobación del acta anterior. 
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5. Informe del presidente. 

6. Informe sobre vacaciones de Vocal Principal Tecnóloga Pilar Lino 

Caicedo por el lapso de un mes 

7. Clausura. 

TERCER PUNTO: BIENVENIDA E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL 

SR. FREDDY GÓMEZ VALLEJO PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL.- El Sr. 

Freddy Gómez Vallejo menciona buenas tardes  compañeros y compañeras les 

doy la más cordial bienvenida  queda instalada la sesión, compañeros doy por 

instalada esta sesión convocada. 

CUARTO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CON 

FECHA  MARTES 24 DE AGOSTO DEL 2021.- La secretaria procede a dar 

lectura del acta de sesión anterior la señora secretaria  en forma individual a 

pregunta a los señores miembros del GAD Parroquial si aprueban; y todos 

aprueban por unanimidad. 

QUINTO PUNTO: INFORME DEL PRESIDENTE.-Toma la palabra el señor 

Freddy Gómez Vallejo.- compañeras y compañeros señora secretaria tengas 

ustedes buenas tardes siempre informarle todo lo que logremos realizar por 

medio de la junta beneficios que se buscan para ayudar al pueblo para eso nos 

eligieron, en la reunión pasada les informe que se iban a realizar unas ayudas 

del concejo provincial con kits de pesca gracias a dios van hacer donados a los 

grupos organizados como son los pescadores artesanales sabemos que en 

Machalilla la mayoría de sus habitantes son pescadores  pero que lastima y 

pena porque siempre estoy solicitando ayuda para todos los pescadores pero 

ya no es culpa porque estas ayudan se realizaran a grupos organizados es lo 

que nos manifestó el concejo provincial Machalilla tiene  con 4 organizaciones 
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las cueles son las siguientes nuevos horizontes, producción pesquera,  

asociación crucita, cooperativa pueblo nuevo gracias a dios se firmo ya el 

convenio también vale reconocer el gran aporte que está realizando el señor 

prefecto ya que está ayudando con igualdad a toda la provincia de Manabí ya  

que es un gran beneficio al pescador. 

También informarles compañeros que el día de mañana también se va a firmar 

el convenio para los agricultores que son organizaciones que existen aquí en 

la parroquia estas ayudas son para las personas organizadas volver a recalcar 

que mañana se firma el convenio para los agricultores hay que seguir 

luchando así mismo comunicarles que continuamos con las brigadas de 

optometría  el día de mañana se van a visitar a la comuna agua blanca con sus 

sitios que son vueltas largas y el Carmen esta brigada ya se realizo aquí en la 

Parroquia y así vamos a seguir por todos los recintos esta ayuda es para las 

personas vulnerables todos son iguales y se ayudara a quien se pueda por 

algo nos eligió nuestros pueblo sabemos que con esto no se va a cambiar a 

Machalilla pero hay que seguir adelante compañeras ahí que seguir 

trabajando por nuestra parroquia con la ayuda dios es lo que tenía que 

informarles estoy para escuchar sus inquietudes alguna pregunta sobre lo que 

les he informado. 

Toma la palabra la licenciada Janeth Ávila Anchundia y manifiesta que por el 

momento no tiene ningún comentario. 

Toma la palabra la tecnóloga Pilar Lino Caicedo y manifiesta que por el 

momento no tiene ningún comentario. 
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Toma la palabra el señor Carlos Chancay Franco y manifiesta lo siguiente 

felicitarlo presidente desearle lo mejor a este cuerpo colegiado como son los 

vocales cabe recalcar el esfuerzo que se realiza para cada gestión y hay que 

seguir adelante y dar seguimiento para dar ese beneficio que tanto anhelamos 

siga delante señor presidente siga adelante muchas gracias. 

Manifiesta la señorita Mabel vera Gómez.- felicito al señor presidente por esta 

gestión para los pescadores espero las cosas salgan bien durante todo este 

proceso que se les va ayudar a los pescadores y que no sea la única y última 

gestión.  

SEXTO PUNTO: INFORME SOBRE VACACIONES DE VOCAL PRINCIPAL 

TECNÓLOGA PILAR LINO CAICEDO POR EL LAPSO DE UN MES.-Toma la 

palabra el Sr. Presidente y menciona señores informarles que la tecnóloga pilar 

lino Caicedo se va de vacaciones por el lapso de un mes, estará durante un 

mes acompañándonos Luis barcia que es el alterno suplente y seguir 

trabajando en conjunto para que las cosas siempre salgan bien. 

Toma la palabra la licenciada Janeth Ávila Anchundia y menciona que está 

bien acepta las vacaciones de la tecnóloga pilar lino Caicedo. 

Toma la palabra el señor Carlos chancay franco y menciona esperando trabajar 

con el compañero Luis y coordinar acciones por el bien de nuestra parroquia 

compañera pilar espero verla próxima mente  

Toma la palabra la tecnóloga pilar lino Caicedo y manifiesta gracias 

compañeros por su buenos deseos.  
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SEPTIMO PUNTO: CLAUSURA.-El Sr presidente Freddy Gómez da por 

clausurada la sesión convocada para el día martes 31 de Agosto del 2021. 

Firman para constancia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CERTIFICO: 

Que a la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones 

respectivas de todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión 

para su aprobación. 

 

 

 

En la Parroquia Puerto Machalilla del Cantón Puerto López al 31 de Agosto del 

año 2021 


